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3aBUCMMOCTb MEXAY CUHYCOM, KOCUHYCOM, TaHI€HCOM U
KOTaHIreHCcoOM O4HOIro U TOro Xe yrna

/R

X

lo Teopeme lNngparopa:

sina+cos’a =1

Pa3pennum obe yactu
paBeHcTBa Ha  sin’ o # 0

I+ctg’a =

1

sin’ a

Pa3zgenum obe yactu
paBeHcTBa Ha  cos” o # 0

tg’a+ 1=

1

COSZ (04

cooeprcanue




3aBUCUMOCTb MEXy CUHYCOM, KOCUMHYCOM, TaHIr€HCOM U
KOTaHreHCOM O4HOIro U TOro Xe yr/na

A

Sin o
g0 =
COSA N (o .ctoa=17
cosa
CIgO = —
sino

\ 4

cooeprcanue




't—3 0t”H“ t, tot, ctot
ﬂpMMepl Sin _E u < <5. aumu cCosi, g, Cg.

sint+cos’t=1 ; 5 y
cos2t=1—sin2t=1_(_) 25

5 25
4 4
COSt=— uiu cost=——
4
m.K. 0<t<§(1 yemeepmo, cost > 0),mo cost=;
sint 1
= 19t = —
8t cost & tot
=3 .23 4
S5 4 cgr=-

cooeprcanue



5 T
tot =—— u —<t<mw. Hauumu sint, cost, ctgt.
llpumep 2 & 12 2 8

2
1 5 169
tg2t+1= L =1+(——) -

cos’ t cos’ t 12 144

12 12
cos't =1— Ui cost=——

13

m.K. §< t <7m (Il uemeepmo, cost <0),mo cost ——%
' 5 12 5
tgt=smt sint =1gt-cost =| ——
cost 12 13 13
tot ! ctgt 12
C = — = —
& tot & 5

cooeprcanue



dopMysibl NpuBe[EHUS

«MpaBuno»

/R

L

OnpenennTb 3HaK MYHKLUNK
B TOW YETBEPTU, KOTOPOU
NPUHAONEXUT apryMeHT
(yron [a] cuMTaeM OCTpbIM)

/N

<<rOpVI3OHTaJ'IbeIe>> — «Cn4 /

~ =
«BepTukanbHble» — «paboune» yrnbl

He nameHseM pyHKLUMIO, €CNN apryMeHT

Ha3BaHne QyHKLUUMU MEHSIEM Ha
KOPYHKLNIO, €Cnin apryMeHT

4 b

3=
2

27

(n'ia)

()

cooeprcanue
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CUHYC U KOCUHYC CYMMbl U PpasHOCTU apryMeHTOB

sin(x+y) =SINXCOS) COSXSInYy

sin(x - y) =SINXCOS Y COS XSIny

cos(x +y) =C0S XCOSY SInXSiny

cos(x +y) =(0S XCOSy SinXSiny

> cooeprcanue




TaHreHc cyMMbl U pa3HOCTU apryMeHTOB

tg(x +y)= 19X + 12y
I =tgxtgoy
g(c-y)= B0
1 +toxtgy

cooeprcanue



CUHYC N KOCUHYC CyMMbl U Pa3HOCTU apryMeHTOB

Pewiumsv ypasunenue : sin(g — x) + cos(% — x) =3

/R

L/

sin(x = y) = SIN XCOS y— COS XSin y

cos(x—y) = C0S XCoS y+sinxsiny

(sm;cosx—cos;smx)+(coszcosx+sm;smx)=«/§

J3 1 V3 1 NE yA

——CosX——Ssinx+—cosx+—sinx =
2 2 2 2

\/ECOS)C:\/}

cosx =1

x=2nn,ne”/

Omeem : 2nn,ne Z

4 > cooeprcanue



dopMyJibl BOUHOIO yria

Sin2x=sin(x+x)=sinxcos x+cos xsinx =2 sin x cos x

Sin2x =2s8inxcos Xx

[ ] [ ] 2 [ ] 2
cos2x=cos(x+x)=cosxcosxX—SIinXSInx=cos" x—sin" x

2 o 2
COS2X=CoS" xX—SIin" x
tgx+igx  21gx

tg2x=1g(x+x)= =
d 8( ) I—toxtex 1—tg’x

2tgx

1g2x =
5 I1—-tg’x

cooeprcanue



dopMyJibl BOUHOIO yria

/R

2 o 2
CoOsS2xX=cos" x—sin" x

o 2 2
cos’ x=1—-sin’ x sin“ x=1-cos” x

[ ] 2
cos2x=1-2sin’x cos2x=2cos’ x—1

y
VvV

cooeprcanue




dopMyJibl MOHMKEHNSI CTENEHN

/R

[ ] 2
cos2x=1-2sin" x cos2x=2cos” x—1

Bbipa3um sin’ x Bblpa3um cos’ x
V4 V4
- I—cos2x 2 I+cos2x
Sin X = COS X =
2 2

y
VvV

cooeprcanue




Mpeobpa3oBaHne CyMM TPUrOHOMETPUYECKUX (DYHKLIMM

/R

B Mpou3BesieHHe
sinx+siny=2sinx+yc0sx;y
Si”x_Si”J’=2Sinx_y cosx;y
cosx+cosy=200sx+ycosx;y
cosx—cosy=_zsinx+y sinx;y

cooeprcanue




lMpeobpaszoBaHne CyMMbl TPUIrOHOMETPUHECKMX
¢yHKUM B ripon3BegeHne

/R

5 Pelunte ypaBHeHune: sinl/x=sin/x

sinl7x—sin7x=10

X=Y os XtV

[TpyMeHUM OopMyrly | sinx—siny=2sin=—=cos—

2sindxcosI2x =10

sin5x =10 Wi cosl2x =10
S5x=mn,neZ 12x=§+7tn,neZ
T T n
. _ X=—+—,ne’
OTBET: X p ,NEZ YRNT

4 > cooeprcanue




lpeobpa3oBaHne npou3BeaeHni TPUroHOMETPUYECKMX
¢yHKUNA B CyMMbI

COSX:COS Yy = %(COS(X - J’)"' cos(x + J’))

SIN X * SIn y = %(COS(X — y)— cos(x + y))

SiN X+ COS X = % (sin(x - J’)"‘ sin(x + .V))

> cooeprcanue




lpeobpa3oBaHne Bbipa)xkeHns1 Asinx+Bcosx

N

L/

Ja? + b Ja? + b

=a’ +b’ (costsinx+sintcosx)=\/a2 +b° sin( x+t)

) a . b
asmx+bcosx=\/a2+b2( sin x + cosx]=

a
cost=\/ﬁ, P b
a”+b =tgt=—, t=arctg—
b a a
sint =

va’ +b° .

: : b
asinx+bcos x =\/a2 +b° sin| x +arctg —

a

() cooeprcanue




lpeobpa3oBaHne Bbipa)xkeHns1 Asinx+Bcosx

/R

: : b
7 asmx+bcosx=\/a2+b2 sm(x+arctg—
a

Haviaute HanbosiblLee M HAMMEHbLLIEE 3HAYEHNE PYHKLINMN

y=3sinx—12cosx

: —-12
Mpumermnm cpopmyny:  y =13 sm(x + arctg ?)

y=13 sin(x —arctg2,4 )
mxk. -I<sina<l, y =-13, y .=13.

Omeem : y _=-13, y _.=13.

A
\ 4

cooeprcanue




